

# 中牟召开城乡规划委员会主任会议

## 表决通过《中牟汽车产业集聚区比克整车指标调整论证方案》等三个方案

9月9日,中牟县召开城乡规划委员会主任会议2014年第三次会议。路红卫、潘开名、李文岭、李晓亮、王朝杰等四大班子领导及相关部门、乡镇(街道)、园区负责人参加了会议。

会议对《中牟县大孟镇总体规划(2013~2030)用地性质调整论证方案》《中牟汽车产业集聚区比克整车指标调整论证方案》《郑州—徐州200千伏牵引站配套接入系统工程线路方案》《郑州市环城生态水系循环工程取

水泵站选址规划方案》《垃圾处置场项目初步选址方案》《中牟县殡仪馆公墓选址方案》及《关于中牟县地震台与气象局合并建设情况汇报》等进行审议。

与会领导及各部门负责人根据方案内容,结合实际,提出了自己的意见和建议。最终通过举手表决等形式通过了《中牟县大孟镇总体规划(2013~2030)用地性质调整论证方案》《中牟汽车产业集聚区比克整车指标调整论证方案》《郑州—徐州200千伏牵引站

配套接入系统工程线路方案》。

记者另外获悉,9月4日,中牟县城乡规划委员会执行主任第8次会议召开。会议对大孟镇大庙李社区控制性详细规划,官渡组团辉煌三路南、申厚路东地块控制性详细规划、东胜纸业用地性质调整、大孟镇总体规划用地性质调整及郑州市环城生态水系循环工程取水泵站等项目规划进行了审议。

见习记者 张朝晖



中牟快讯

### 农村党员党性教育培训班开班

近日,中牟县农村党员党性教育培训班(第五期)开班。此次培训为期3天,104名大学生村干部以及来自万滩镇、东风路办事处、广惠街办事处的156名农村党员参加了培训。 中牟播报 孙冰茹

# 中牟全面布置交通安全整治工作

9月5日,中牟县召开道路交通安全3年整治与火灾隐患排查整治工作会,安排部署县直各单位及各乡镇街道交通安全和消防安全工

作。副县长牛健要求各责任单位要通过加大道路交通安全宣传,提高全民自觉遵章守法的交通安全意识和自我安全防范意识,整合有效力

量,明确责任分工,齐抓共管,努力实现中牟县道路交通安全形势的明显好转。

见习记者 张朝晖

## 天上看、地上查、网上管

# 中牟国土资源执法监管网络平台建设完成

8月25日,中牟县国土资源执法监管网络平台全部建设完成。9月内将全面启用该平台,实现高科技土地执法新模式。该平台基于3S技术,充

分依托国土资源“一张图”核心数据库,采用统一框架,利用先进执法装备对辖区内国土资源违法情况实时全面监控,将有效推动中牟县“天上看、地

上查、网上管”的综合监察体系。

据了解,该局于2013年正式启动国土资源执法监管网络平台建设项目。 中牟播报 谢鹏飞 通讯员 魏希强

# 水务局多举措推进生态水系建设

今年以来,中牟县水务局强力实施贾鲁河生态水系、中牟—国家农业公园生态水系、鹭鸣湖生态水系等8大水系工程。严格规划设计,严格时间节点,加快都市区现代水城建设步伐。总投

资5.67亿元的贾鲁河生态治理工程目前已完成工程总量的75%,整个工程力争于2014年底完成主体工程建设任务;总投资2.67亿元的鹭鸣湖水系治理工程目前已完成总任务量的96.5%,工

程将于年底完工;中小河流生态治理工程以国家实施的中小河流治理项目为依托,对全县8条骨干河道进行生态治理。整个生态治理工程正在有序进行。 中牟播报 孙冰茹 通讯员 张效强

### 质监局抽查月饼市场

近日,中牟县质监局对2家生产企业、5个门店、10个销售摊点及8个超市的生产及销售月饼(店)进行现场抽样检验,抽查月饼58个批次,合格56个批次,不合格2个批次(主要是馅含量不足),总体质量良好。 中牟播报 郭倩楠 通讯员 贺潜

### 安监局 举办特种作业人员培训

近日,中牟县安监局邀请郑州市安全生产专家对90多名电工、焊工进行了业务和技能培训。培训内容主要围绕安全生产法律法规概述,电工、焊工安全操作技能,职业防护及安全生产典型事故案例分析等知识。 中牟播报 李淑娟 通讯员 冯永霞

### 青年路街道 助力辖区农民增收致富

连日来,青年路街道通过张贴标语,发放宣传资料,落实帮扶责任,机关干部结对联系帮扶辖区贫困农户。目前,街道共结对129对,开展针对性的结对帮扶活动13场次。同时街道农办组织精干农业技术人员深入辖区田间地头,为辖区农户讲解农业技术知识,并开展农作物高产技术实地培训7场次。 中牟播报 李淑娟 通讯员 邱志强

### 广惠街街道纪工委 发廉政短信促廉

“人生处世诚为本,从政之人廉当先;让廉洁铭刻人生,把清白留在世间;识时务清廉政务,通人情不徇私情”。近期,广惠街街道办事处机关干部定期都会收到一条来自该街道纪工委的手机廉政警示短信。小小手机收到“廉政警示短信”,如同随身携带的一个“小警钟”,起到了很好的“提神醒脑”警示教育作用。 中牟播报 邢昊冉 通讯员 孙记磊

### 畜牧局 力抓畜产品质量

十一临近,中牟县畜牧局强化措施,强化源头治理,狠抓投入品监管;强化监督管理,狠抓防疫检疫;强化集中整治,狠抓安全检测和排查,狠抓落实,深入开展专项治理整顿活动,做好监督管理,确保节日期间畜产品质量安全。 中牟播报 李淑娟 通讯员 刘保红

### 信息集装箱

#### 发改委 推进源头防腐

9月份以来,中牟县发改委以规范化、标准化、科学化为目标,逐步形成了一套管理更规范、内容更完备的党风廉政建设制度和内部管理体系,做到从源头上防止腐败,彻底铲除滋生不正之风的土壤,保证了干部队伍的清政廉洁和整体素质的提高,促进了全县各项工作更加高效、有序地开展。 中牟播报 李淑娟 通讯员 张建强

#### 审计局 整顿奢华浪费建设

近日,中牟县审计局将在全县范围内清理整治奢华浪费建设。本次审计将重点关注使用扶贫、救灾等专项资金以及举借使用政府性债务资金等违规修建楼堂馆所和地标性建筑等奢华浪费建设,对审计中查出的奢华浪费建设问题将严肃处理,对相关责任人严格问责,推动全县厉行节约、反对浪费工作长效化、常态化。 中牟播报 孙冰茹 通讯员 张笑

#### 农委 严打坑农犯罪行为

9月份以来,中牟县农委多策并举严厉打击制售假劣农资和生产、经营、使用禁用农业投入品等违法行为,强化案件的查处。目前已抽查种子样品89个、农药样品103个,肥料样品36个,与306家农药经营户签订质量经营保证书和不销售剧毒农药承诺书。立案查处经营违法农资案件48件。 中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽

#### 司法局 组织法律援助培训

近日,中牟县司法局以“以会代训”的形式围绕着如何更好地开始法律援助工作这一主题,结合工作实际详细讲解了法律援助概念、法律援助咨询、法律援助案件办理、法律援助案件卷宗整理、司法部法律援助案程序等问题,组织各法律援助受理点进行业务培训。 中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康